

“网络妈妈”很伟大

小记者:付浩然
编 号:3366
学 校:周口一高初中部九(10)班

妈妈是伟大的,看完《网络妈妈》这部电影后,我更加相信这句话。

一个是全身烧伤但心地善良的刘雪萍阿姨,一个迷恋网络又无法自拔的学生贺嘉。当刘雪萍阿姨通过贺嘉的妈妈知道贺嘉身陷网瘾中无法自拔时,她毫不犹豫向贺嘉伸出援手。

贺嘉家庭贫困,但还是从小就已被父母溺爱,她染上了许多中学生都无法自拔的坏习惯——网瘾。贺嘉自从染上网瘾后,成绩一落千

丈,还经常逃课,不仅如此,她还经常半夜出去去网吧打游戏,这让她父母操碎了心。谈话、批打都没用,即使父亲节衣缩食给她买电脑连网,贺嘉还是该怎么样就怎么样。

无奈之下,贺嘉的妈妈在网上发了帖子想让好心人出主意。一个名叫“满天星”的阿姨表示愿意帮助她。

获得了贺嘉的QQ号之后,满天星阿姨便开始主动和她联系。碰巧,贺嘉被老师点名参加作文比赛,她便向满天星阿姨诉苦,满天星阿姨便给她讲了个故事:“一个14岁的小姑娘抱病参加了学校组织的植树活动时,不幸遇上山火,

生病的她被呛晕了过去。烈火迅速吞噬了她,经过一番抢救,她苏醒了过来。但全身有90%的面积被烧伤。在医护专家的精心护理下,她勉强保住了脸,但十指残缺,仅剩一个手指完好,她成了一个重度残疾人。”

依照这个故事写作文的贺嘉获得了作文一等奖,也和这个名叫满天星的阿姨的关系好了起来。之后,为了帮助贺嘉远离网吧,满天星阿姨不断又向贺嘉讲了一个故事:“还是那个毁容了的女孩。养病时,她没有忘记学习,但她由于身体原因无法上学,没有办法,她只好自学。”残疾也要学习,这对贺嘉的心灵

震撼比较大。

一次,贺嘉晚上出去上网吧,妈妈发现后便骑车出去寻找她。但是,在寻找的路上,她被摩托车撞了。得知情况的满天星阿姨告诉正在网吧的贺嘉去医院看她妈妈,在医院,贺嘉哭了。她向满天星阿姨说,她向老师保证不去网吧,满天星阿姨问她有没有把握,她说没有。又有一次,贺嘉忍不住逃课去网吧,老师知道后来到网吧,找到贺嘉,把她带到父亲面前,看到父亲正在满脸汗水蹬着破三轮运水挣钱时,她又哭了。于是,她说她再也不去网吧了。

不久后的一天,在上学的路上,贺嘉发现了一个迷路小朋友,

她为了帮助小朋友而耽误了上课时间,办成好事的她却被误以为去了网吧,一怒之下她去了网吧向满天星阿姨诉苦,但是,满天星刘雪萍阿姨因病住了院。不过同学们还是明白误解了她,向她道了歉。最后,她在母亲节给了满天星阿姨一封信,称赞她为“网络妈妈”。

看完《网络妈妈》这部电影后,我不仅感到“网络妈妈”的伟大,更加明白一个道理:网络的用处是造福人民,不是给未成年人造成心灵创伤,合理运用网络,远离网瘾,才是我们这些未成年人该做的。

(辅导教师:陈啸宇)

《网络妈妈》之所想

小记者:王宇莹
编 号:7613
学 校:周口颍河路小学五(2)班

8月26日,我很早就起了床,因为我要和妈妈、小伙伴一起去人民会堂观看一部叫《网络妈妈》的电影。

9点钟,电影正式开始了,荧屏出现了一个小男孩,东倒西歪地从网吧里出来,趴在火车轨道上睡着了,突然,有一列火车向他开了过来……荧屏下方写着一行字:小男孩吃喝在网吧里14天被火车轧死。看到这里,我的心里很难受,这个小男孩也太可怜了,为了玩游戏,结果把命葬送了。他的爸爸妈妈心里该多伤心啊。

电影继续播放着,电影里的主人公是一位叫贺嘉的小女孩,她天天逃课,在网吧打游戏,她的妈妈骑着自行车满大街地找她,也找过网吧的老板,说别让她女儿再进来,可人家说着:“自己的孩子管不好怨谁呀?”看到这里,我心想,贺嘉呀贺嘉,你天天逃课,你有想过

你的母亲是多么痛苦吗?她替你交学费是为了让你好好学习读书,而不是让你逃学去网吧里玩玩游戏。这样下去,你的前途可就毁了呀!她妈妈为了不让她去网吧,用床挡在了门口,可谁知,她用床单顺着窗口逃跑了,看到这里,我终于按捺不住心里的那股激情了:贺嘉,你也太没有良心了吧?你妈妈都把床堵在了门口,你就不会不让你妈失望吗?你简直就是无可救药。

她在网上认识了一位阿姨,网名叫满天星,满天星阿姨的童年也是阴暗的,她的手做了几次手术,但她都挺了过来。贺嘉并不喜欢这位阿姨,可是后来跟她接触多了,不喜欢也变成了喜欢,每次都把心理话对她说。于是,在阿姨、老师的引导下,她逐渐戒除了网瘾,成绩也在一点一点的提高。

影片结束了,这部电影告诉我们不要沉溺电脑游戏中,电脑是我们学习的工具,不要让它变成玩具。同时也要赞美那位网络妈妈,因为是她给贺嘉指引了方向。

(辅导老师:宋继平)

小记者:孙曼琼
编 号:5183
学 校:周口七一路一小五(3)班

今天,秋高气爽,凉风习习,妈妈带我去参加由周口晚报组织看的电影——《网络妈妈》。看了以后至今难以忘怀。这部电影讲述的是一位阿姨(网络妈妈)与一个沉迷于网络游戏的学生之间的故事。这个沉迷于网络游戏的学生叫佳佳,她每天放学就去网吧;她妈妈来接她,她就翻学校的墙头出去,妈妈无奈很伤心,她的成绩也一落千丈,她的妈妈便在网上发布告:……救救我的女儿吧。这比海洛因还可

怕。有一天佳佳在上QQ时,交到一个“好友”——“网络妈妈”;她们在聊天时,“网络妈妈”说:“你一定是个很优秀的学生,你很乖吧。”我想这也许能改变佳佳在别人心目中的地位,我真希望网络妈妈能够走进佳佳的心里去。

开始佳佳对网络妈妈有敌对的态度,一直不理网络妈妈,直到有一天佳佳的老师让佳佳写一篇作文,参加作文大赛,佳佳很不情愿地答应了。下午佳佳又去了网吧,把这件事告诉了网络妈妈,于是网络妈妈给佳佳讲了一个故事,佳佳深受启发,写了有关这个故事的作文,作文竟然

获奖了。此时,我多么希望佳佳能找到学习的快乐,开始学习。有一天,佳佳在家里又偷偷打起电脑,她妈妈打了佳佳,网络妈妈对她们母女进行了沟通,佳佳开始理解妈妈:妈妈吵我时,我也很生气,我想,我也要理解妈妈呀!在“网络妈妈”的帮助下,在老师的呵护下,佳佳的思想转变了,学习上逐步上升,再也没有去玩“网游”,但在学生眼里一直还存在一些阴影——“网迷”。

同学们,让我们拒绝网络游戏吧!还沉醉于网吧的同学们也放手吧!亡羊补牢为时不晚,大海从不拒绝走过弯路的小溪。

(辅导老师:李灵)

大海从不拒绝走过弯路的小溪

——观电影《网络妈妈》有感

小记者:杨一凡
编 号: 7569
学 校:周口纺织路小学三(1)班

近期,我们《周口晚报》小记者组织一个个活动,那就是去看一场电影,电影是《网络妈妈》。

看完《网络妈妈》之后,我觉的大

家应该把网络当成是学习的工具,而不是去玩一些无聊的游戏。我觉的有网瘾的朋友们应该努力改正。如影片中“满天星”阿姨对贺嘉说:“大海从不拒绝走弯路的小溪。”我认为大家不要玩太多游戏,以学习为主题,网络给很多的未成年人带来了很多影响。曾几何时,越来越多的未成年人

沉迷网吧,成了不少家长担心的事情。

我有一个表哥,他天天沉迷于网络游戏,学习一塌糊涂。我要把我从这部电影中学到的讲给哥哥听,让他也从网络中清醒过来。

别让网络游戏毁了你的一生。

别让网络游戏毁了你的人生

小记者拍天下

本栏目刊发小记者用相机拍摄的作品。想要当一名合格的小记者,学摄影必不可少,从今天起把你眼中最美的景、最想留下的瞬间拍下来吧,挑选出感觉不错的“片子”发送到 chenxingyuc@sina.com



蝶恋花

小记者:徐诺
编 号:3550
学 校:闫庄小学四(3)班



美丽的草原



气壮山河

小记者:巴舒婷
编 号:6030
学 校:七一路二小五(6)班



中国海军第一舰

小记者:王睿智
编 号:5726
学 校:六一路小学六(7)班

翰墨留香

本栏目刊发小记者的书法、绘画等作品。小记者们,如果你有这些爱好,快快拿起手中的笔开始创作吧!作品创作完成后,请用相机拍下来发送到 chenxingyuc@sina.com